Tartu linna meistrivõistlused 2007 ujumises

Juhend

I Eesmärk: 

Ujumisspordi kui tervistava spordiala propageerimine Tartus.

II Aeg ja koht:
Tartu linna meistrivõistlused toimuvad 16.dets.2007.a. AURA KESKUSES 50m rajal algusega kell 10.00. Soojendusujumise algus kell 9.30. 
NB! Maja avatakse 8.45.

III Osavõtjad: 
Võistlustest võivad osa võtta kõik ujujad (kaasa arvatud väljaspoolt Tartut tulevad võistlejad). Võistlused on individuaalsed ning paremus selgitatakse absoluutarvestuses (1991 sündinud ja vanemad) ning noorte arvestuses (1992 sündinud ja nooremad). Noorte tulemusi arvestatakse ka absoluutarvestuses.
IV Programm:
Tartu linna meistrid selgitatakse eraldi naiste ja meeste arvestuses järgmistel aladel: 
50m vabalt

N+M 
100m selili

N+M

100m rinnuli

N+M 
100m liblikat

N+M 
100m vabalt

N+M 
200m kompleksi 
N+M 
4x50m teade 

N+M 

Teateujumine toimub ainult absoluutarvestuses eraldi naiskondadele ja meeskondadele, mis on komplekteeritud organisatsioonide poolt (klubid, koolid, ettevõtted).

V Ülesandmine: 
Eelülesandmise tähtaeg on 12.dets.2007.a. maili aadrssile: janno@aurakeskus.ee. Hilineneud registreerimisi vastu ei võeta. 
Märkida ära: nimi, sünniaasta, klubi, ala ja eelülesandmise aeg. 

Osavõtumaks kõigile võistlejatele on 30 EEKi, mis tuleb ära maksta Aura kassas (Tartu klubid sisenevad oma kaardiga)! NB! Võistluspäeva hommikul saab võistlejaid maha võtta kuni 9.30ni! Info tel: 7300290.

VI Autasustamine: 
Individuaaldistantsi iga ala kolme paremat autasustatkse diplomiga ja  eriauhinnaga. Meistrimedaliga autasutakse vastavalt kolme paremat ujujat, kes elavad, õpivad või töötavad Tartu linnas. Noorte arvestuses autasustatkse diplomi ja medaliga ainult I koha omanikku, II ja III kohta diplomiga. Teateujumise I, II ja III kohta autasustatakse diplomi, medaliga ja eriauhinnaga.
VII Muu:
Võistlus toimub FINA reeglite alusel. Juhendis käsitlemata küsimused lahendab võistluste peakohtunik- Janno Jürgenson. Võistlust organiseerib Tartu Ujumisklubi koostöös Aura Keskusega.
KOHTUMISENI VEERAJAL!

